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Ata da 45ª Reunião Ordinária da 1 

Câmara Municipal de Macapá, 2 

realizada no dia oito de outubro de dois 3 

mil e vinte e quatro. 4 

                 5 

No dia oito, do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, às nove horas e 6 

quarenta e cinco minutos, no Palácio Janary Nunes, Sede do Poder Legislativo 7 

Municipal, situado na Avenida FAB, nº 800, nesta Cidade, sob a Presidência do 8 

Vereador Marcelo Dias-PRD, Primeiro Vice-Presidente Vereador Gian do Nae-9 

PRD, Segundo Vice-Presidente Vereador Claudio Góes-SD e Segundo Secretário 10 

Vereador Carlos Murilo-PODE, reuniu-se na Câmara Municipal de Macapá, em sua 11 

45ª Reunião Ordinária do 2º Período, da IV Sessão Legislativa, da XIII Legislatura. 12 

Após fora feita verificação de quórum, com a chamada dos Vereadores, estando 13 

presentes: Alexandre Azevedo-PODE, Allan Ramalho-PSB, André Lima-REDE, 14 

Caetano Bentes-PODE, Edinoelson Careca-PRD, Janete Capiberibe-PSB, João 15 

Mendonça-PRD, Luany Favacho-MDB, Nelson Souza-PSD, Paulo Nery-PSD, Zeca 16 

Abidon-PP e ausentes: Adrianna Ramos-PP, Claudiomar Rosa-PT, Daniel 17 

Theodoro-REDE, Dudu Barbosa-MDB, Dudu Tavares-PDT, Gabriel Andrade-PDT, 18 

Maraína Martins-REDE, Odilson Nunes-SD. Às nove horas e quarenta e seis 19 

minutos, deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE, sendo colocada em votação a Ata 20 

da Reunião anterior. Aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lido Expediente 21 

conforme o teor da Pauta. Às nove horas e cinquenta e quatro minutos, deu-se início a 22 

ORDEM DO DIA, com a chamada dos Vereadores, estando presentes: Alexandre 23 

Azevedo-PODE, Allan Ramalho-PSB, André Lima-REDE, Caetano Bentes-PODE, 24 

Carlos Murilo-PODE, Claudio Góes-SD, Edinoelson Careca-PRD, Gian do Nae-25 

PRD, Janete Capiberibe-PSB, João Mendonça-PRD, Luany Favacho-MDB, 26 

Marcelo Dias-PRD, Nelson Souza-PSD, Paulo Nery-PSD, Zeca Abidon-PP e 27 

ausentes: Adrianna Ramos-PP, Claudiomar Rosa-PT, Daniel Theodoro-REDE, 28 

Dudu Barbosa-MDB, Dudu Tavares-PDT, Gabriel Andrade-PDT, Maraína Martins-29 

REDE, Odilson Nunes-SD. Inicialmente fora justificada a ausência do Vereador Dudu 30 

Barbosa. Seguindo, fora lido Moção nº025/24-Ver.Janete Capiberibe: "Concedendo 31 

MOÇÃO de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, a Banda do IFAP Campus Macapá, 32 

fundada em 20 de maio de 2018, implantada por iniciativa do Prof. José Luis Nogueira 33 

Marques, composta por 64 integrantes, distribuídos por suas diferentes formações 34 

internas: músicos, balizas, porta bandeiras, porta estandartes, equipe de social mídia e 35 

pessoal de apoio", na discussão a autora solicitou o apoio de seus pares para 36 

aprovação, ressaltou sucesso da referida banda, que fora implantada por iniciativa do 37 

Professor José Luis Nogueira Marques, após fora aprovada por unanimidade. Por fim, 38 

o Vereador Gian do Nae propôs votação em bloco dos Requerimentos contidos na 39 

Pauta, aprovado por unanimidade. Fora registrado presença do Vereador Odilson 40 

Nunes. Às nove horas e cinquenta e seis minutos, deu-se início ao GRANDE 41 

EXPEDIENTE, ocasião em que usaram a Tribuna os seguintes integrantes: Carlos 42 

Murilo- Inicialmente agradeceu a Deus por mais uma sessão, bem como pela reeleição 43 

de seus pares, dizendo que foi uma eleição difícil, parabenizando também os 44 

vereadores que não conseguiram reeleger-se. Agradeceu os 3570 votos obtidos, 45 

esclarecendo que mesmo fora do parlamento continuará sua vida política. Apartearam 46 

os Vereadores: Edinoelson Careca- Parabenizou o orador pela votação expressiva, 47 

lamentando a perda de um grande político. Disse esperar que o prefeito reeleito 48 

continue fazendo grande administração do primeiro mandato; Zeca Abidon- Lamentou 49 
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que o orador não conseguiu reeleição, esperando que prefeito Furlan possa continuar o 50 

bom trabalho do mandato anterior. Continuando, orador retomou a palavra dizendo que 51 

dentro do parlamento conseguiu grande aprendizado. Às dez horas e sete minutos, 52 

deu-se início às COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, ocasião em que usaram a 53 

palavra os Vereadores: Gian do Nae- Agradeceu por mais um dia de trabalho e pela 54 

votação expressiva eleições municipais mostrando com isso que a população 55 

reconheceu seus trabalhos, ressaltando a boa gestão do executivo municipal que 56 

contribuiu bastante para o sucesso desta casa de leis, que mesmo aqueles que não 57 

conseguiram êxito foram expressivamente votados, parabenizou seus pares que 58 

obtiveram êxito na reeleição, disse que continuará atuando politicamente em prol da 59 

sociedade macapaense. Alexandre de Azevedo- Registrou sentimentos de gratidão a 60 

Deus e aos 4857 votos recebidos que lhe deram a dupla honra de reeleito e de ser o 61 

mais votado nas eleições municipais. Agradeceu aos seus pares pelo companheirismo. 62 

Edinoelson Careca- Falou que a derrota que sofreu nas urnas será para fortificar sua 63 

experiência parlamentar, acreditando no projeto de Deus a sua vida. Disse ainda que o 64 

parlamento perde grandes vereadores e parabenizou o presidente desta casa pela 65 

condução e sucesso desta casa e pediu para os novos eleitos que trabalhem e ajudem 66 

o Prefeito Furlan neste novo mandato. João Mendonça- Agradeceu os votos obtidos 67 

na eleição, mostrando sua gratidão a todos que acreditaram no seu trabalho. Caetano 68 

Bentes- Disse que o processo eleitoral foi muito difícil, porém está grato por todos que 69 

acreditaram no seu trabalho, agradeceu a Deus dizendo que irá honrar cada voto 70 

recebido. Odilson Nunes- Agradeceu a Deus por estar neste parlamento e poder se 71 

despedir com dever cumprido e cheio de esperança pois aqui escreveu parte de sua 72 

história. Agradeceu apoio do Senador Davi Alcolumbre e enalteceu a administração do 73 

Presidente desta casa Marcelo Dias. Luany Favacho- Agradeceu a população 74 

macapaense por sua reeleição, dizendo ter sido um pleito difícil com as novas regras 75 

eleitorais, parabenizou seus pares que obtiveram êxito e aos que não conseguiram a 76 

reeleição disse que aqui ficam seus legados. Enalteceu trabalho do Presidente do 77 

partido MDB, Deputado Federal Acácio Favacho pela brilhante condução e expressiva 78 

votação em todo o estado. Marcelo Dias- Parabenizou toda edilidade pelo brilhante 79 

trabalho realizado durante o último pleito dizendo que todos têm capacidade de ocupar 80 

cargos tanto no governo municipal quanto estadual, mostrando que hoje temos uma 81 

câmara municipal respeitada e atuante. Às dez horas e trinta minutos, o Presidente 82 

Vereador Marcelo Dias, depois de agradecer a proteção de Deus, deu por encerrada a 83 

Reunião, lavrando-se da mesma a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai 84 

assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, Secretários e demais Vereadores que 85 

assim desejarem. Palácio Janary Nunes, em oito de outubro de dois mil e vinte e 86 

quatro. 87 
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